

拱北街道举办古法造纸亲子体验活动 “原来纸是这样做出来的呀!”

本报讯(记者宋爱华)“原来纸是这样做出来的呀!”8月24日,拱北街道妇联举办古法造纸亲子体验活动,来自辖区的20多个亲子家庭亲自动手“造纸”,体验了一张纸产生的全过程。

当天的活动在联安市民艺术中心举行,老师首先向大家介绍了中国古代造纸术的由来,讲述了蔡伦造纸的故事,引起了孩子们对造纸的极大兴趣。在动手

制作环节,老师把亲子家庭分为三组,分别学习制作蓝色、红色及白色花卉纸,然后讲解了古法造纸的具体流程和步骤。搅拌纸浆、放进纸帘、晾晒,亲子家庭按照老师讲解的步骤开始“造纸”。有的孩子由于紧张,过快把纸帘从纸浆桶里拿出来,导致纸帘上的纸浆不均匀一边厚一边薄。在老师的鼓励与指导下,继续做第二次。有的亲子家庭由于没有把桶里的纸浆搅拌

均匀,导致纸帘拿上来后没有挂上纸浆。“看老师做好像很简单,其实很多地方需要经验,要细心还要掌握技巧。”一位家长感叹地说。

当晾晒后从纸帘上揭下一张花草纸时,亲子家庭发出一阵阵欢呼声。“太开心了,没想到能和孩子一起用古法造纸术做出一张纸来,这个活动让孩子们了解了中国四大发明和古代造纸术,很有意义。”家长们在活动结束后纷纷点赞。

康宁社区举办第四届社区体育文化节 拔河加油震天响 小球飞舞竞技忙

本报讯(记者宋爱华)“一、二!一、二!”8月24日,翠香街道香宁花园北区社区公园里,呐喊声加油声不绝于耳,康宁社区第四届体育文化节正在这里举行,来自辖区的居民200多人参加了开幕式及各个比赛项目的角逐。

记者在现场看到,本届体育节设置了拔河、象棋、乒乓球(男子组单打、女子组单打)、踢毽球(成年组、青少年组)以及羽毛球(男子组单打、女子组单打)等5个大项8个小项的比赛。上午9时比赛正式开始,拔河场上4个小区

队伍、3个女子队的队员们摩拳擦掌,当比赛的哨声响起,双方队员奋力比赛,现场加油声此起彼伏。乒乓球、羽毛球场上,选手们个个劲头十足,扣杀、吊球、抽球毫不含糊,比分交替上升,现场观众不停为选手们打出的好球发出阵阵喝彩。经过一天的激烈角逐,太和队、欢乐队分别获得拔河比赛小区组和女子组冠军,其他31个奖项的冠军也各有所属。

据悉,康宁社区体育节已经连续举办四年,展示了康宁社区群众体育的风采,有力推动了康宁社区“健康社区”的建设。

九洲海关邮递渠道查获精神管制类药物

本报讯(记者许晖)近日,拱北海关下属九洲海关在对一批进口普邮邮件实施查验时,发现一件寄自香港的平邮包裹存在异常。该邮件为平邮小包(无邮件挂号编码),所附报关单内申报的物品名称因字迹潦草无法识别,经开拆查验,邮包内物品实际是名为“ZOPICLONE TABLETS”(中文名:佐匹克隆片)的药品共6盒,属于第二类精神药品。目前,上述案件已移交海关缉私部门

做进一步处理。

23日,记者从拱北海关了解到,佐匹克隆属于非苯二氮卓类镇静催眠药,该药可以缩短入睡潜伏期,提高睡眠效率,调整睡眠结构,适用于入睡困难、夜间睡眠较浅、睡眠中梦多以及晨起后需保持头脑清醒的患者。佐匹克隆属于国家二类精神管制类药物,需要凭医生处方在医院购买。

我国对精神药品实行严格的管制,有些精神药品已经属于毒品范畴,海关在此

提醒,切勿随意邮寄精神药品出入境,谨防触犯法律。另外,根据《中华人民共和国药品管理法》等有关规定,国家对精神药品的进(出)口实行进(出)口准许证管理制度,进口精神药品必须取得国家药品监督管理局核发的《精神药物进口准许证》。按照国家药品监督管理局、海关总署的有关规定,任何单位以任何贸易方式进(出)口精神药品,不论用于何种用途,均需取得许可证件。

货车侧翻压住老人右脚 消防员10分钟救出被困者

本报讯(记者苏振华 通讯员刘光)8月23日6时13分,高栏港平沙西海岸花园小区发生一起交通事故:一名白发老人被侧翻的货车压住脚部,动弹不得。

平沙消防中队接到警情后,火速出动3辆消防车及18名消防员赶赴现场处置。6时18分到达现场时,消防员发现一辆粤C牌照中型货车侧翻倒地,把一名老伯的右脚死死压住。

勘察完事故现场,消防指挥员立即下达作战命令:使用

专门的起重气垫展开救援,主战消防车则利用撑杆配合救援,动用一枝水枪给货车冷却降温,防止意外起火。旁边,再用水罐泡沫车进行警戒。准备就绪,所有消防员听从指令,有序发力。整个救援过程约10分钟时间,老人被成功救出。随后,消防员小心翼翼地将老人抱上担架,交由120救护人员送院治疗。

据消防员介绍,对本起事故原因,有关部门还在调查中。受伤老人目前已无大碍。



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



少一个纸杯 多一片绿色